



В Пермском крае местный житель признан виновным в убийстве двух мужчин с особой жестокостью, покушении на убийство и уничтожении имущества



Собранные следственными органами следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю доказательства признаны коллегией присяжных заседателей достаточными для вынесения обвинительного вердикта и судом приговора в отношении 39-летнего жителя посёлка Керчевский Чердынского района. На основании вердикта присяжных он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных п.п. «а,д» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство двух лиц), ч. 3 ст. 30, п.п. «а,д» ст. 105 УК РФ (покушение на убийство, совершенное с особой жестокостью) и ч. 2 ст. 167 УК РФ (уничтожение чужого имущества путём поджога с причинением потерпевшим материального ущерба в значительном размере).

Следствием и судом установлено, что в ночь на 15 февраля 2021 в бытовке на лесной делянке



трое жителей посёлка Керчевский Чердынского района и житель города Соликамска, приехавшие на работу, распивали спиртные напитки. Во время совместного распития спиртных напитков, на почве личной неприязни между мужчинами произошёл конфликт, в ходе которого один из жителей посёлка Керчевский взял емкость, разлил в помещении бытовки находившуюся в ней горючую жидкость и совершил поджог. Во время пожара двое мужчин 1975 и 1988 годов рождения погибли, третий потерпевший, 1975 года рождения, смог выбраться из вагончика, дошел до ближайшей лесопилки и сообщил о случившемся. Злоумышленник попросил своего брата приехать за ним и отвезти его в город Соликамск, скрывшись таким образом с места происшествия. В кратчайшие сроки следователи совместно с сотрудниками полиции установили местонахождение злоумышленника, после чего он был задержан.

Приговором суда виновному назначено наказание в виде 23 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

Изображения



22 Июня 2022

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1700011>